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　　平成２４年第１回定例会会議録（第１号）　

平成２４年２月２９日　

　

○出席議員（２３名）　

　　　　１番　　森　　　大　輔　君　　　　　２番　　三　重　忠　昭　君　

　　　　３番　　手　束　貴　裕　君　　　　　４番　　野　上　泰　生　君　

　　　　５番　　森　山　義　治　君　　　　　６番　　穴　井　宏　二　君　

　　　　７番　　加　藤　信　康　君　　　　　８番　　荒　金　卓　雄　君　

　　　　９番　　松　川　章　三　君　　　　１０番　　市　原　隆　生　君　

　　　１１番　　国　実　久　夫　君　　　　１２番　　猿　渡　久　子　君　

　　　１３番　　吉　冨　英三郎　君　　　　１４番　　黒　木　愛一郎　君　

　　　１５番　　平　野　文　活　君　　　　１６番　　松　川　峰　生　君　

　　　１７番　　野　口　哲　男　君　　　　１８番　　堀　本　博　行　君　

　　　２０番　　永　井　　　正　君　　　　２２番　　江　藤　勝　彦　君　

　　　２３番　　河　野　数　則．君　　　　２４番　　泉　　　武　弘　君　

　　　２５番　　首　藤　　　正　君　

○欠席議員（２名）

　　　１９番　　山　本　一　成　君　　　　２１番　　三ヶ尻　正　友　君

○説明のための出席者　

　市　　　　　長　　浜　田　　　博　君　　　副　　市　　長　　友　永　哲　男　君

　副　　市　　長　　阿　南　俊　晴　君　　　教　　育　　長　　寺　岡　悌　二　君

　水道企業管理者　　亀　山　　　勇　君　　　総　務　部　長　　釜　堀　秀　樹　君

　　

　企　画　部　長　　大　野　光　章　君　　　建　設　部　長　　糸　永　好　弘　君

　ＯＮＳＥＮツーリズム部長　　亀　井　京　子　君　　　生活環境部長　　永　井　正　之　君

　　　　　　　　　　藤　内　宣　幸　君　　　消　　防　　長　　渡　邉　正　信　君

　　　　　　　　　　豊　永　健　司　君　　　　　　　　　　　　稗　田　雅　範　君

　　　　　

　政策推進課長　　稲　尾　　　隆　君
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○議会事務局出席者　

　　　局　　　　　長　　加　藤　陽　三　　　参事兼調査係長　　宮　森　久　住

　　　次長兼庶務係長　　小　野　大　介　　　次長兼議事係長　　浜　崎　憲　幸

　　　主　　　　　査　　溝　部　進　一　　　主　　　　　査　　中　村　賢一郎
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○議事日程表（第１号）　

　　　　　　平成２４年２月２９日（水曜日）午前１０時開議　

　　　第　１　会議録署名議員の指名

　　　第　２　会期の決定

　　　第　３　議第　１号　平成２３年度別府市一般会計補正予算（第５号）

　　　　　　　議第　２号　平成２３年度別府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３

　　　　　　　　　　　　　号）

　　　　　　　議第　３号　平成２３年度別府市競輪事業特別会計補正予算（第３号）

　　　　　　　議第　４号　平成２３年度別府市公共下水道事業特別会計補正予算（第３号）

　　　　　　　議第　５号　平成２３年度別府市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１

　　　　　　　　　　　　　号）

　　　　　　　議第　６号　平成２３年度別府市介護保険事業特別会計補正予算（第３号）

　　　　　　　議第　７号　平成２３年度別府市水道事業会計補正予算（第１号）

　　　　　　　議第　８号　別府市水防協議会条例の一部改正について

　　　　　　　議第　９号　別府市税条例の一部改正について

　　　　　　　議第１０号　別府市下水道条例の一部改正について

　　　　　　　議第１１号　土地の取得について

　　　第　４　行財政・議会改革等推進特別委員会委員の定数の変更について

　　　第　５　行財政・議会改革等推進特別委員会委員の追加選任について

○本日の会議に付した事件　

　　　日程第１～日程第５（議事日程に同じ）　
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　　　　　　午前１０時００分　開会

○議長（松川峰生君）　平成２４年第１回別府市議会定例会は成立いたしました。

　　地方自治法第１２１条の規定により、説明のため市長ほか関係者の出席を求めましたの

　で、御了承願います。

　　開議に先立ち、報告事項がございます。

　　初めに、行財政・議会改革等推進特別委員会の、４番・野上泰生君から、委員会条例第

　１３条の規定に基づき委員の辞任願が提出され、議長において許可いたしました。

　　これに伴いまして、委員会条例第７条第１項の規定に基づきまして、新たに、２４番・

　泉武弘君を同特別委員会委員に選任いたしましたので、報告いたします。

　　次に、去る２月１日、東京都において開催されました全国市議会議長会基地協議会第

　７５回総会ほか１件の会議に出席いたしましたが、その概要については、お手元に報告書

　を配付しておりますので、これにより御了承願います。

　　これより、会議を開きます。

　　本日の議事は、お手元に配付しております議事日程第１号により行います。

　　日程第１により、会議録署名議員の指名を行います。

　　会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により議長において指名いたします。

　　会議録署名議員に、５番・森山義治君、１４番・黒木愛一郎君、２３番・河野数則．君、

　以上３名の方々にお願いいたします。

　　次に、日程第２により、会期の決定を議題といたします。

　　今期定例会の会期は、本日から３月２３日までの２４日間といたしたいと思いますが、

　御異議ありませんか。

　　　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松川峰生君）　御異議なしと認めます。よって、今期定例会の会期は、本日から３

　月２３日までの２４日間と決定いたしました。

　　次に、日程第３により、議第１号平成２３年度別府市一般会計補正予算（第５号）から、

　　議第１１号土地の取得についてまで、以上１１件を一括上程議題といたします。

　　提案理由の説明を求めます。

　　　　　　（市長・浜田　博君登壇）

○市長（浜田　博君）　ただいま上程されました議第１号平成２３年度別府市一般会計補正

　予算（第５号）を初めとする各議案について、その概要を御説明申し上げます。

　　初めに、予算関係議案から御説明申し上げます。

　　今回は年度の最終補正でありますので、各会計とも決算見込みによる歳入歳出予算の計

　数整理を行い、各会計間の繰り入れ、繰り出しの調整を行うとともに、所要の経費につき

　ましては追加額を、また、事業の進捗状況等により次年度への繰り越しが必要なものにつ

　きましては、繰越明許費の補正をお願いしております。

　　まず、一般会計でありますが、今回の補正は４億５，５８０万円の減額で、補正後の予

　算額は４５２億６，５００万円となります。

　　総務費では、勧奨退職者の増加等に伴う退職手当の追加額を計上いたしております。

　　民生費では、医療扶助の減少に伴う生活保護費の減額及び入所児童数の増加による保育

　所運営費負担金の追加額を計上しております。

　　商工費では、中小企業金融対策預託金の減額を計上しております。

　　土木費では、実相寺中央公園整備に要する経費として、散策の森駐車場整備を前倒しし

　て実施するための整備工事費と繰越明許費をあわせてお願いしております。

　　教育費では、対象児童の増加に伴う私立幼稚園就園奨励費補助金及び小中学校の準要保

　護児童生徒の就学援助費の追加額並びに国の３次補正で追加交付されることとなった青山
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　中学校屋内運動場改築工事費の追加額と繰越明許費の補正をお願いしております。

　　次に、特別会計でありますが、今回の補正額は４億８，７２０万円で、補正後の総予算

　額は４２４億８，０４８万５，０００円となります。

　　補正をお願いしておりますのは５会計で、決算見込みに係る所要の調整などとなってお

　ります。

　　最後に、水道事業会計でありますが、収益的収支では、決算見込額の計数整理をしてお

　り、資本的収支では、建設改良事業の見直しによる工事請負費などの減額を行っておりま

　す。

　　次に予算外の議案につきましては、条例関係３件、その他１件の計４件を提案しており

　ます。

　　議第８号別府市水防協議会条例の一部改正については、水防法の一部が改正され、条例

　が引用する条項の繰り下げが行われたことに伴い、条例を改正しようとするものでありま

　す。

　　議第９号別府市税条例の一部改正については、経済社会の構造の変化に対応した税制の

　構築を図るための地方税法及び地方法人特別税等に関する暫定措置法の一部を改正する法

　律等の施行に伴い、条例を改正しようとするものであります。

　　議第１０号別府市下水道条例の一部改正については、下水道法施行令の一部が改正され、

　特定事業場から公共下水道等に排除される下水の排水基準が改められたことに伴い、条例

　を改正しようとするものであります。

　　議第１１号土地の取得については、実相寺中央公園整備事業の実施のため、土地を取得

　することについて、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３

　条の規定により、議会の議決を求めるものであります。

　　以上をもちまして、提出いたしました各議案の説明を終わります。

　　何とぞ慎重審議の上、よろしくお願い申し上げます。

○議長（松川峰生君）　以上で、各議案に対する提案理由の説明は終わりました。

　　お諮りいたします。会期日程により、全議案を考案に付したいと思いますが、御異議あ

　りませんか。

　　　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松川峰生君）　御異議なしと認めます。よって、全議案を考案に付すことに決定い

　たしました。

　　次に、日程第４により、行財政・議会改革等推進特別委員会委員の定数の変更について

　を上程議題といたします。

　　お諮りいたします。昨年１２月１４日付で自民党議員団の所属議員数が、８名から９名

　へとなったことに伴い、行財政・議会改革等推進特別委員会委員の定数を１名増員し、

　１３名に変更することにいたしたいと思いますが、御異議ありませんか。

　　　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松川峰生君）　御異議なしと認めます。よって、行財政・議会改革等推進特別委員

　会委員の定数を１名増員し、１３名とすることに決しました。

　　次に、日程第５により、行財政・議会改革等推進特別委員会委員の追加選任についてを

　上程議題といたします。

　　お諮りいたします。ただいま委員の定数の変更をいたしました行財政・議会改革等推進

　特別委員会委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定により、４番・野上泰

　生君を御指名したいと思いますが、御異議ありませんか。

　　　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松川峰生君）　御異議なしと認めます。よって、行財政・議会改革等推進特別委員
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　会委員に、４番・野上泰生君を追加選任することに決しました。

　　以上で、本日の議事は終了いたしました。

　　明日３月１日から４日までの４日間は、考案及び休日のため本会議を休会とし、次の本

　会議は、５日定刻から開会いたします。

　　本日は、これをもって散会いたします。

　　　　　　午前１０時０９分　散会
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